



В отношении работника милиции возбуждено уголовное дело по факту совершения покушения на мошенничество

28.01.2010 следственным управлением СКП РФ по Воронежской области возбуждено уголовное дело по ст. 30 ч.3 ст.159 ч.3 УК РФ (мошенничество) в отношении заместителя начальника следственного отдела при ОВД по Рамонскому муниципальному району Воронежской области.

Поводом для возбуждения уголовного дела явилось заявление 19-летнего жителя Рамонского района Воронежской области о предъявлении ему незаконных требований передачи денежных средств в размере 50 000 рублей со стороны работника милиции.

В ходе проверки сообщения о преступлении установлено, что работник милиции, проводившая расследование уголовного дела, в материалах которого находилась расписка заявителя о получении им на ответственное хранение вещественных доказательств, заведомо зная, что вещественные доказательства возвращены потерпевшему, а заявитель не является надлежащим ответчиком, и расписка не является основанием для предъявления к нему гражданского иска, а также не может служить основанием для привлечения к ответственности, путем обмана и злоупотребления доверием убедила его, что в связи с утратой части вещественных доказательств он может быть привлечен к ответственности за ненадлежащее хранение вверенного ему имущества и потребовала передачи ей денежных средств в размере 50 000 рублей за возвращение вышеуказанной расписки.

Работник милиции задержана в служебном кабинете непосредственно после получения денежных средств.

Ведется следствие.

28 Января 2010

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/730658>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области
